

Драгомир Брајковић рођен је 10. децембра 1947. године у Писаној Јели код Бијелог Поља.

Објавио је књиге песама: *Велико путовање, Пролеће у Техерану, Крвава свадба у Брзави* (дванаест издања), *Повратак у Црну Гору* (два издања), *Ледене горе, јужна мора, Кроз подвиге – у читанке, Пут у речи* (два издања), *Ватра у рукама* (четири издања), *Слово о постању* (изабране и нове песме), *Староставник, Троглас, За веком залазећи* (изабране песме), *Причест у житном пољу* (изабране песме), *На баитини* (изабране песме), *Discorso sulla genesi* (изабране песме на италијанском језику), *Од тебе бежећи* (изабране песме, два издања), *Нове и одабране* (избор из поезије), *Моје се зна* (два издања), *Песма у песми и Вергилијев сан* (на италијанском и српском језику). Објавио је и књиге песама за децу *Два детињства* (два издања) и *Штоно стари веле* (два издања).

Награђиван је књижевним наградама: *Милан Ракић, Исидора Секулић, Ристо Ратковић, Тринаестојулска, Вукова, Октобарска, Свети Сава, Град писаца Херцег Нови, Душан Костић, Вито Николић, Змај Огњени Вук, Филип Вишњић, Инстел, Бранко Ћопић, Златни грумен, Печат вароши сремскокарловачке, Златни беоцуг, Лаза Костић, Песничко успеније, Награда за уметност Вукове задужбине и Златни Орфеј*. Добитник је дипломе *Одзиви Филипу Вишњићу* и међународних награда *Radius Aeternus* (Парма, Италија) и *Златно перо* (Москва).

Аутор је књиге пародија *Од версах мештри* (два издања), књиге путописа *Многолика Кина*, монографије *Десанка Максимовић или слово о љубави*, књиге *Десанкине опорукe* (по којој је извођена монодрама и снимљена ТВ серија) и књиге *Теслин појмовник*.

Сачинио је антологије: *Боготражитељи* (два издања), *Виш Србије по небу ведроме* (два издања), *Међу својима* (два издања). Приредио је зборнике поезије *По мору тече Лим* и *Песмотворци песмотворцу*, као и антологије поезије за децу *Све што расте* и *Важна питања*, а са Милованом Витезовићем *Читанку Косовског боја*. Аутор је књиге *Повратак Јована Дучића* (три издања), истоименог документарног филма. У познатој едицији *Одговори*, Милоша Јевтића, објављена је књига разговора са Драгомиром Брајковићем *Порекло наде* (два издања).

Приредио је и написао предговоре за бројне књиге наших и страних писаца.

Песме су му превођене на руски, енглески, немачки, италијански, шпански, белоруски, пољски, словачки, словеначки, албански, македонски, бугарски, кинески, грчки, турски, француски, јапански, мађарски, јерменски, румунски и португалски језик, а заступљене су у читанкама, школској лектири, бројним антологијама и прегледима поезије код нас и у свету.

Драгомир Брајковић умро је изненада 29. новембра 2009. године. Сахрањен је у Алеји заслужних грађана на Новом гробљу у Београду, међу значајним песницима и ствараоцима српске културе. За собом је оставио, уз бројна објављена дела, рукопис књиге *Гласови неумрли*, објављен постхумно у издању Радио Београда 2.